

# 千人出席国大悼念会

新加坡国立大学为建国总理李光耀举行悼念活动，超过千人出席仪式，受访学生感激他为国人创造出接受教育、追求个人理想的机会。

李光耀向来都致力推崇教育，为了纪念他的贡献，国大以李光耀先生的名义，为多个奖项进行命名。

就读国大医学院的三年级学生许思敏（23岁）受访时说：“之所以会出席这场悼念会，是为了感激李光耀先生为新加坡人所付出的一切心血。虽然我从未见过李光耀先生，但他让我们知道，只要我们愿意努力，就一定拥有成功的机会。”

许思敏是李光耀“鼓励提升”奖学金（Lee Kuan Yew Scholarship to Encourage Upgrading Award）得主，她在读理工学院时就励志要当医生，但家境不好，虽然获得医学院录取，还是一度因昂贵的学费而犹豫不决。所幸，她最终获得李光耀奖学金，解决了学费的问题，得以追求自己的梦想。

## 受惠于“鼓励提升”奖学金

和许思敏一样，就读于计算机学院的洪进辉（28岁）也是李光耀“鼓励提升”奖学金的得主。他在中学是普通源流生，后来升上理工学院，最后通过努力考上大学。

他受访时说：“虽然我也没有接触过李光耀，但我和他的渊源还是可以追溯到2004年，因为我是从

之所以会出席这场悼念会，是为了感激李光耀先生为新加坡人所付出的一切心血。虽然我从未见过李光耀先生，但他让我们知道，只要我们愿意努力，就一定拥有成功的机会。

——许思敏  
国大医学院三年级学生

那年开始领取李光耀的奖学金的，因此可以称得上是直接受惠于李光耀先生的人之一。李光耀先生是位伟大的领袖，他让来自不同背景的人，有一个公平竞争，争取成功的机会。”

国大学生会会长林国诚（25岁）则说：“从电视和报章上，我们看到李光耀先生是如何坚定自己的立场，他不会畏惧作出艰难的决定。我觉得在我们的年轻一代里，已经很难看到这种品质了。我们还有很多东西须要向李光耀先生学习。”

他说：“出席这场悼念会，除了是要向李光耀先生致敬，也是为了能够和曾与李光耀先生接触过的人进行交流，从他们身上了解更多有关我们建国总理的事迹。”

国大昨天中午在李光耀公共政策学院的黄仲涵大楼内举行追悼仪式，出席者包括国大学生、教职员以及校友。另外还有大约2500人通过网播观看了这场追悼仪式。